
七尾市まち・ひと・しごと創生　総合戦略・施策（小項目）検証一覧表【平成28年度】

柱
戦略
頁

小項目（52） 平成31年度のKPI（89）
KPI

達成度

9 出産・子育てしやすい環境づくりの推進
・出生率1.58以上
・成婚数4件以上
・子育て世帯の経済的負担軽減による生活環境の維持

―
×
―

10 母親と子どもの健康づくりの推進
・A類予防接種99％以上（平成26年度　98.9％）
・小児インフルエンザ予防接種60％（平成26年度　58.5％）
・妊婦歯科健診20％以上（平成26年度　8.5％）

○
○
◎

10 規則正しい生活習慣づくりの推進
・低体重児出生割合8％以下（平成26年度　10.5％）
・睡眠・食事時間が決まっている子ども（10か月児健診）の割合97％
　（平成26年度　92.1％）

○
○

11 保育サービス・保育環境の維持
・保育サービス・環境の維持
・放課後児童クラブ数15クラブの維持

―
◎

11 地域における子育て環境づくりの推進
・親子ふれあいランド利用者数維持：年34,000人
　（平成26年度　33,469人）
・みらい子育てネットの維持：9クラブ

○

○

12 子どもの安全な居場所づくりと世代間交流の促進 ・児童館利用者数維持：年28,381人（平成26年度実績） ○

12 都市公園遊具施設の更新
・希望の丘公園入場者数：年62,000人（平成26年度　58,751人）
・遊具更新：完了(N=12基)

◎
―

13 環境にやさしい営農活動への支援 ・取組面積の拡大：70ha(平成26年度 35.3ha) ◎

13 農業における新規就農者の確保 ・新規就農者増加：50人増(毎年10人確保) ×

14 いきいき七尾魚ブランド化
・いきいき七尾魚の七尾市場出荷比率向上：5％拡大
　(平成25年：氷見58％、七尾42％)

◎

15 伝統産業の推進 ・新規雇用・後継者確保：2人の確保 ×

15 七尾港を活用した雇用の創出
・取扱貨物量：平成31年度末 200,000ｔ（平成26年度　144,620ｔ）
・船舶受注拡大：
　作業船8隻（平成28年度は1隻）、漁船新造30隻（毎年6隻）

○
○

16 企業立地に係る基盤整備の充実 ・新規企業誘致：3社(30人)以上 ×

16 経営向上の推進
・各地で販売できる商品：5件開発
・制度利用企業：50件（毎年10件の利用）

×
△

17 新規雇用の促進 ・平成28年度までに新規事業2件 ×

17 新規創業の促進 ・新規創業者数増加：25件の増(毎年5件) ◎

17 ６次産業化の推進 ・６次産業化取組事業者数増加：25団体の増加（平成26年度　5団体） △

18 観光の振興

・七尾市への入込客数：年430万人（平成26年　3,633,986人）
・和倉温泉入込客数：年120万人（平成26年　813,620人）
・マレット・パーク兼用ゴルフ場利用者数：年15,000人

○
○
◎

19 七尾港を核としたまちづくりの推進 ・客船の入港：年1回以上 ◎
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【参考】市民課届出数　平成28年度出生数306人（平成27年度342人）
・成婚数0件
【参考】多子世帯保育料無料化事業　780世帯／1,458世帯　（対象世帯数／通園世帯数）

平成28年度実績

・A類予防接種：98.8％(ＤＰＴ1回目、麻しん・風しん混合、ＢＣＧ接種率平均)
・小児インフルエンザ予防接種59.9％(1回目接種率)
・妊婦歯科健診：27.8％

・低体重児出生割合9.1％（平成27年度）※平成28年度の数値は集計中
・睡眠・食事時間が決まっている子ども（10か月児健診）の割合93.96％

・放課後児童クラブ数15クラブ維持

・親子ふれあいランド利用者数：29,018人

・みらい子育てネットの維持：8クラブ

・希望の丘公園入場者数：年64,427人

・取り組み面積 105ha

・年1人の増加

・氷見45％、七尾55％(平成27年)
　※平成28年1月～12月分の数値は集計中

・0人

・児童館利用者数　22,966人

・取扱貨物量：158,401ｔ（16,145ｔの増加）
・船舶受注数：作業船1隻、新造船4隻

・0社(0人)

・新商品開発補助金：0件
・販路開拓支援補助金：5件

・0件

・年12件の増加

・3団体の増加

・七尾市入込客数：年3,774,956人
・和倉温泉入込客数：年899,801人
・マレット・パーク兼用ゴルフ場利用者数：年15,758人
　※平成28年1月～12月分

・年1回
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柱
戦略
頁

小項目（52） 平成31年度のKPI（89）
KPI

達成度
平成28年度実績

19 スポーツによる交流人口拡大の促進
・県大会や交流大会、野球教室等誘致：年2件
・合宿宿泊者数：年33,000人(平成26年度：21,000人)

△
◎

20
国指定史跡等回遊ルートの整備（文化財の普及・
啓発）

国指定史跡等の回遊者数
・城史資料館：年4,500人（平成26年度　3,918人）
・国分寺公園：年20,000人（平成26年度　16,623人）
・蝦夷穴古墳：年3,500人（平成26年度　3,107人）
・博物館：年100,000人

◎
○
◎
―

21 移住定住の促進

・PR活動面談移住希望者数：150人(年30人)
・空き家バンク新規登録数：125件(年25件)
・県外からの移住者数：200人(年40人)
・市外からの転入世帯増加：100件(年20件)
・住宅支援制度利用定住世帯：450件(年90件)
・「向陽タウンはまだ」での新築：10件(年2件)

◎
◎
◎
△
◎
◎

22 七尾産材活用促進 ・七尾産材活用助成件数増加：25件(毎年5件) ×

22 七尾学の推進
・七尾検定受験者：550人以上
・ななおっ子検定70点以上合格者：80％以上

◎
△

23 地域に根ざした演劇文化の振興
・能登演劇堂入館者数：年23,000人（平成26年度　18,588人）
・県外からの1年生確保：3人

△
◎

24 安全安心・住環境の充実
・老朽危険空き家等の解消：平成31年度末　130件
　※平成27年度目標　認定建築物
　　 補修　5件　　解体　5件

△

24 教育環境の充実
・高階小学校体育館利用者数：年7,500人（平成26年度　7,205人）
・中島中学校体育館利用者数：年8,500人（平成26年度　8,219人）

◎
△

25 公共交通ネットワークの充実 ・コミュニティバス利用者数：年115,958人(平成26年度実績)以上 ○

25 交通事故防止と公共交通の利用促進
・高齢者運転免許返納件数：525件(年105件)
　※平成26年度　104件

◎

26
道路の計画的整備と既存施設の効果的な維持
管理の促進

・七尾市への入込客数：430万人（平成26年　3,633,986人）
・取扱貨物量：200,000ｔ（平成26年度　144,620ｔ）
・交通事故件数の減少：約10％（平成26年度121件）

◎
○
◎

27 自主防災組織の育成強化
・資機材等を整備して、地域防災力の向上
・防災士登録者増加：90名(年18名)

―
◎

27 自主防災組織の機能強化
・防災倉庫整備：81基
　※平成26年度末時点　25基を整備

◎

28 消防施設の充実強化及び消防団員の確保 ・消防団員定数の確保：433名(平成27年4月1日 現在396名) ○

29 新たな活動の拠点づくり ・コミュニティセンター設置：15か所 ○

29 コミュニティセンターを活動の拠点とした絆づくり
・地域づくり協議会設置：15協議会
 （平成26年度末 7協議会）

◎

30 在住外国人とともに歩むまちづくり
・日本語教室充実の支援
・日本語教室に通う外国人住民の地域参加：5名程度

―
△

31 生活習慣病・感染症予防の推進 ・内臓脂肪症候群該当者：18.5％以下（平成26年度 20.1％） ○

・中島学童野球場への県大会や交流大会、野球教室等誘致：1件
・合宿宿泊者数：27,298人

・PR活動面談移住希望者数：年74人
・空き家バンク新規登録数：年46件
・県外からの移住者数：年48人
・市外からの転入世帯増加：年15件
・住宅支援制度利用定住世帯：年94件
・「向陽タウンはまだ」での新築：年2件

・年2件

国指定史跡等の回遊者数
・城史資料館：年5,624人
・国分寺公園：年16,359人
・蝦夷穴古墳：年3,573人
・博物館：なし（平成30年度の開館を目指す）

認定建築物
・補修0件、解体21件

・高階小学校体育館利用者数：年9,679人
・中島中学校体育館利用者数：年5,827人

・年115,559人

・年22名増加

・七尾検定受験者：830人
・ななおっ子検定70点以上の合格者：60％

・能登演劇堂入館者数：年17,606人
・県外からの1年生確保：3人

・52基を整備(平成28年度に15基整備)

・401名

・9か所（平成28年4月1日からスタート）
　※平成27年度の目標値は0

・平成28年度末：13協議会(3協議会の増）

・内臓脂肪症候群該当者：20.7％（平成27年度）
　※平成28年度の数値は集計中

・日本語教室に通う外国人住民の地域参加数：3名
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・年124件

・七尾市入込客数：年3,774,956人
・取扱貨物量：158,401ｔ（16,145ｔの増加）
・交通事故件数の減少：約20％（96件）
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KPI

達成度
平成28年度実績

32 高齢者の生きがいづくりの推進
・活動する老人クラブの増加（平成26年度　98クラブ）
・高齢者グループデイ等の増加（平成26年度　10、24グループ）
・介護支援ボランティア登録者数の増加：平成31年度までに400人

○
×
△

32 高齢者の生活環境の充実 ・在宅で安心して生活できる環境の維持 ―

33 介護予防の推進 ・要介護・要支援認定率：21.3％以下（平成26年度　20.1％） ○

33 介護サービスの充実
・医療機関と介護サービス事業者等の連携
　による在宅医療と在宅介護の連携の確立

―

34 障害者が社会参加しやすい環境づくりの推進 ・障害者の自立や社会参加しやすい環境の維持 ―

34 地域における障害者の生活支援の推進 ・地域における障害者の生活支援の維持 ―

35 障害者や家族に対する相談支援の充実 ・障害者の相談支援体制の維持 ―

36 共に支え合う地域福祉社会の形成
・地域福祉活動に応えられる人材確保・育成
・生活・介護支援サポーター養成講座数：全地区（15地区）で完了

―
◎

36 生活困窮者に対する支援の充実
・自立相談件数：毎月10件
・就労相談件数：毎月25件（延べ300件）
・学習支援参加者数：12人

△
×
◎

37 世界農業遺産「能登の里山里海」の推進
・里山里海の保全・持続・活用に取組む団体　17団体
　（年2団体の増加、現在7団体）

◎

37 環境保全対策・生活環境の向上
・太陽光発電システム設置件数：200件（年40件）
・電気生ごみ処理機設置件数：150件（年30件）
・不法投棄・ぽい捨て報告件数の減少（年90件→年40件）

△
△
◎

38 鳥獣被害対策における担い手の育成
・狩猟免許取得者の確保：年20名
・第一種銃猟免許取得者：年3名

○
×

38
下水道整備による公共用水域の水質保全及び
生活環境の改善

・七尾処理区下水道整備率：29％
　※平成26年度整備率　24％

○

39 公共施設の適正な管理
・計画に掲げる公共施設の縮減：平成42年度において、公共建築物
（延床面積）を平成27年度から20％削減

-

40 ワーク・ライフ・バランスの推進
・職員１人当たりの時間外・休日勤務月平均時間数：5時間
・年次有給休暇平均取得日数：10日

△
○

◎ 年度におけるＫＰＩ達成状況が100％以上

○ 年度におけるＫＰＩ達成状況が80％以上

△ 年度におけるＫＰＩ達成状況が50％以上

× 年度におけるＫＰＩ達成状況が50％以下

- 年度におけるＫＰＩ達成状況を数値で表せない

・活動する老人クラブ94クラブ
・高齢者グループデイ等23グループ（高齢者4グループ、介護予防19グループ）
・介護支援ボランティア登録者数143人

・職員１人当たりの時間外・休日勤務月平均時間数：8.8時間(平成27年度)
・年次有給休暇平均取得日数：9.4日(平成27年度)
　※平成28年度の数値は集計中

・公共施設等総合管理計画の策定及び実施体制の構築

・25.6％

・狩猟免許取得者の確保：年17名
・第一種銃猟免許取得者：年0名

・太陽光発電システム設置件数：年22件
・電気生ごみ処理機設置件数：年22件
・不法投棄・ぽい捨て報告件数の減少：年32件

・年6団体の増加(累計25団体)

・自立相談件数：毎月6.5件（延べ78件）
・就労相談件数：毎月12件（延べ148件）
・学習支援参加者数：12人

・生活・介護支援サポーター養成講座数：3地区完了
（平成27年度までに6地区完了済）

・取り組みは概ね順調

・取り組みは概ね順調

・取り組みは概ね順調

・取り組みは概ね順調
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※平成28年度ＫＰＩ達成度については、5年間の数値目標を年度割にて算出し、評価している。

・平成27年度 18.3％
　※平成28年度の数値は集計中

・在宅で安心して生活できる環境の維持
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